

ニュートン別冊『三角関数』（第2刷） 正誤表

ニュートン別冊『三角関数』（2018年7月25日第2刷）に、以下の誤りがありました。お詫びして訂正いたします。

ページ	位置	誤	正
139	図の2. 2行目 (括弧内の式)	ただし, $a_n = \frac{1}{2\pi} \int_0^{2\pi} f(x) dx$ である	ただし, $a_0 = \frac{1}{2\pi} \int_0^{2\pi} f(x) dx$ である